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	1. 將下列各數化成科學記號： (1)32000000          (2)0.0000113
	2. 請在空格中填入正確的數字： (1)地球的質量約為5.97(1021 (公噸)整數部分為          位數，            位有效數字。 (2)H1N1流感病毒直徑約為5.4 × 10－8(公尺)從小數點後第         位開始不為0 ，            位有效數字。 (3)試問1017.3的整數部分為             位數？ (4)試問10(14.1從小數點後第           位開始不為0
	3. 試回答下列問題： (1)已知太陽的質量約1.987(1030kg，地球的質量為5.975(1024kg，試問太陽的質量約為地球質量的多少倍？(化為3位有效數字的科學記號) (2) 大腸桿菌的大小約 2.7 微米，H1N1 流感病毒的大小約 54 奈米，大腸桿菌的大小是 H1N1 流感病毒的幾倍？ 1微米(um)＝1 × 10(6 公尺， 1奈米(nm)＝1 × 10(9 公尺)
	1. (1)3.2(107       (2)1.13(10(5
	2. (1)22位數，3位有效位數 (2)小數點後第8位開始不為0，2位有效數字 (3)18   (4)15
	3. (1)3.33(105  (2) 50倍

